

习近平同法国总统马克龙互致贺电

庆祝中法海洋卫星发射成功

新华社北京10月29日电 国家主席习近平10月29日同法国总统马克龙互致贺电,祝贺中法海洋卫星发射成功。

习近平在贺电中指出,航天合作是中法全面战略伙伴关系的重要内容。中法海洋卫星成功发射是两国航天合作最新成果,将在全球海洋环境监测、防灾减灾、应对气候变化等领域发挥重要作用。

中法两国在航天和应对气候变化领域的交流合作,将进一步扩大。中方高度重视中法关系,愿同法方一道努力,推动深化两国各领域交流合作,推动紧密持久的中法全面战略伙伴关系不断迈向更高水平,更好造福两国和两国人民。

马克龙在贺电中表示,法中海洋卫星成功发射标志着两国航天合作迈出重要一步。该项目凝聚着两国航天机构和科研人员的辛勤努力,再次体现了法中两国推动国际社会共同应对气候变化挑战的积极意愿。航天合作是法中战略合作的重要组成部分,法方愿同中方一道,继续深化两国在航天和应对气候变化领域的交流合作。

该项目凝聚着两国航天机构和科研人员的辛勤努力,再次体现了法中两国推动国际社会共同应对气候变化挑战的积极意愿。航天合作是法中战略合作的重要组成部分,法方愿同中方一道,继续深化两国在航天和应对气候变化领域的交流合作。

习近平在同中华全国总工会新一届领导班子集体谈话时强调

开创我国工运事业和工会工作新局面 团结动员亿万职工积极建功新时代

新华社北京10月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在中南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调,我国工运事业是党的事业的重要组成部分,工会工作是党治国理政的一项经常性、基础性工作。要坚持党对工会工作的领导,团结动员亿万职工积极建功新时代,加强对职工的思想政治引领,加大对职工群众的维权服务力度,深入推进工会改革创新,勇于担当、锐意进取,积极作为、真抓实干,开创新时代我国工运事业和工会工作新局面。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加集体谈话。习近平首先表示,几天前,中国工会第十七次全国代表大会胜利闭幕了。大会贯彻党中央要求,对当前和今后一个时期工会工作作出部署,选举产生了全国总工会新一届领导班子。我代表党中央,对中国工会十七次成功召开、对全国总工会新一届领导班子表示热烈祝贺,向全国各族职工群众、劳动模范和工会工作者致以诚挚问候。全国总工会新一届领导班子对贯彻落实党中央决策部署、做好工会工作,态度坚决,信心坚定,情绪饱满,精神振奋。党中央对全国总工会新一届领导班子寄予殷切期望。

习近平指出,过去5年,全国总工会和各级工会认真学习宣传贯彻新时代中国特色社会主义思想,落实党中央关于工会工作的决策部署,在加强职工政治引领、组织职工建功立业、维护职工合法权益、保持职工队伍稳定、深化工会改革创新、推进工会系统党的建设等方面做了大量富有成效的工作,工会在党和国家工作大局中的作用进一步彰显。

习近平强调,工会要忠诚党的事业,通过扎实有效的工作把坚持党的领导和我国社会主义制度落实到广大职工群众中去。要认真落实新时代党的建设总要求,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要完善学习制度,深入开展新时代中国特色社会主义思想

的学习培训,增强对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同,不断提高运用马克思主义立场、观点、方法分析解决问题的能力,不断提高运用马克思主义立场、观点、方法分析解决问题的能力,不断提高运用马克思主义立场、观点、方法分析解决问题的能力。

习近平指出,完成党的十九大提出的目标任务,必须充分发挥工人阶级主力军作用。我国广大职工要牢牢把握为实现中国梦而奋斗的时代主题,把自身前途命运同国家和民族前途命运紧密联系在一起,把个人梦同中国梦紧密联系在一起,把实现党和国家确立的发展目标变成自己的自觉行动,爱岗敬业、争创一流。(下转第四版)

张雷明在全市经济运行座谈会上强调

增强信心决心 充分发挥优势 确保圆满完成今年各项目标任务

本报讯(记者王民峰)10月29日上午,我市召开经济运行座谈会,贯彻落实全省会议精神,通报前三季度情况,分析研判形势,安排部署下一步工作。

市长张雷明在会上讲话,市委常委、常务副市长张向阳,副市长张弓、王朴、刘文海、刘颖出席会议。

张雷明指出,今年以来,面对严峻复杂的经济形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,全市上下攻坚克难,经济发展态势总体平稳,高质量发展取得积极进展。同时,外部环境发生明显变化,内部结构性矛盾逐步凸显,经济运行面临新问题新挑战。各级各部门要清醒认识形势,增强信心决心,坚持稳中求进,充分发挥优势,积极主动作为,确保实现全年发展目标。

张雷明强调,做好四季度经济工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实省委、省政府和市委各项决策部署,按照省长陈润儿提出的“四个统一”要求,盯住目标、管住风险、扭住发展、抓住重点,全力推动经济高质量发展。

一要着力稳增长。加强经济运行调节,积极扩大有效投资,全力稳定工业增长,促进房地产市场健康发展。二要着力调结构。持续优化工业、农业结构,全力实施乡村振兴战略,推动服务业扩容升级。三要着力增动能。加大改革开放力度,扎实推进“一次办妥”,坚持把开放招商作为一号工程,突出创新引领,进一步释放发展动力活力。四要打好三大攻坚战。坚持问题导向,一丝不苟不放松,时时刻刻不懈怠,协调推进防范化解重大风险、精准脱贫、污

染防治工作,补齐高质量发展短板。五要着力惠民生。全面完成重点民生实事,持续稳定就业,提高社会保障水平,统筹做好安全生产、食品药品安全、社会稳定等工作。

张雷明指出,要牢牢扭住发展不放松,严格督导检查,加快进度、狠抓落实,全力冲刺四季度,在确保圆满完成今年各项目标任务的同时,科学谋划明年发展思路和重点工作,持续推动经济平稳健康发展。



10月28日,市水利局湛河管理处安排工作人员驾驶打捞船在湛河市区段河道内清理水草、杂物。

本报记者 王尧 摄

我省认定第二批乡村旅游特色村

我市13个村入选

本报讯(记者常洪涛)10月29日,记者从有关部门获悉,我市13个村日前被认定为2018年第二批河南省乡村旅游特色村。

为加快提升全省乡村旅游发展水平,充分发挥乡村旅游在旅游扶贫攻坚中的重要作用,培育和建设一批旅游特色鲜明、文化内涵丰富、配套设施完善的乡村旅游目的地,省旅游局在全省开展了2018年乡村旅游特色村认定工作。经省辖市、省直管县(市)旅游局(委)审核推荐,旅游和扶贫专家评审,省旅游局党组集体研究和网上公示等程序,认定全省115个村为2018年第二批乡村旅游特色村。

第二批我市共有13个村被认定乡村旅游特色村,其中鲁山县9个,分别是鲁山县团城乡牛王庙村、四棵树人车场村、四棵树人乡沟沟村、下汤镇龙潭村、赵村镇赵村、尧山镇上坪村、尧山镇四道河村、四棵树人乡张沟村、团城乡花园沟村。另外4个村为宝丰县赵庄镇大庄村、舞钢市杨庄乡臧坪村、叶县辛店镇桐树庄村、郟县姚庄回族乡毛郎庙村。

此前,鲁山县尧山镇想马河村、贾店村被认定为省首批乡村旅游特色村,至此鲁山县已有11个河南省乡村旅游特色村。

下汤镇龙潭村、赵村镇赵村、尧山镇上坪村、尧山镇四道河村、四棵树人乡张沟村、团城乡花园沟村。另外4个村为宝丰县赵庄镇大庄村、舞钢市杨庄乡臧坪村、叶县辛店镇桐树庄村、郟县姚庄回族乡毛郎庙村。

此前,鲁山县尧山镇想马河村、贾店村被认定为省首批乡村旅游特色村,至此鲁山县已有11个河南省乡村旅游特色村。

我市出台违法采砂行为举报奖励管理办法

有效举报最高可获5000元奖励

本报讯(记者王孟鹤)10月29日,市河湖采砂集中整治指挥部办公室有关负责人介绍,为鼓励公众积极参与打击违法采砂行为,巩固违法采砂集中整治成果,根据国家有关法律法规等规定,我市出台违法采砂行为举报奖励管理办法。

办法明确,任何单位或者个人有权对违法采砂行为进行举报。举报人可以通过电话、电子邮件、微信等形式,对违法采砂行为进行举报。举报人原则上应向违法行为发生地的县(市、区)有奖举报处理中心举报。

办法指出,按照“分级受理、属地处理、联合督办”的原则,接到举报后,市、县(市、区)河长制办公室应予登记,并进行初步核实调查。市级河长制办公室受理的举报,经核查属实的,应向县(市、区)河长制办公室下发转办、交办或督办函,并根据河长制工作明确的部门协作职责分工,函告市级相关行政主管部门联合进行跟踪督办;根据河长制工作明确的部门职责分工,组织协调市政府有关部门进行跟踪督办,跟踪督办情况应及时反馈至举报人。县(市、区)河长制办公室对受理的举报和上级转办、交办或督办的举报,经核查属实的,应分类处置,按照“谁许可、谁负责”和“谁管理、谁负责”的原则,及时组织、协调、督促县级有关行政主管部门依法查处,跟踪查处情况应及时反馈至举报人,并上报市河

长制办公室备案。对重大违法采砂案件、跨县(市、区)的违法采砂案件,由市河长制办公室组织协调市政府有关部门进行联合执法。

办法指出,按照“谁受理、谁奖励”的原则,市、县(市、区)河长制办公室对举报人的举报行为进行奖励。举报人举报内容应当符合本办法明确的违法采砂行为,同时必须真实。举报人应当提供所举报事项的详细地址、当事人(单位)的准确名称、基本事实等证据,尽可能同时提供相关的图片、影像资料等。举报人协助相关行政主管部门成功调查取证的,为有效举报,河长制办公室应给予奖励。奖励具体标准为:接到举报后,相关行政执法人员现场查实属于违法采砂行为,依法予以立案的,给予举报人1000元奖励。接到举报后,相关行政执法人员现场查实属于违法采砂行为,依法予以行政处罚或取缔,给予举报人2000元奖励。接到举报后,相关行政执法人员现场查实属于违法采砂行为,依法予以立案查处,给予举报人5000元奖励。

通知强调,举报人举报内容应当客观真实,不得捏造事实。虚假举报、恶意举报,扰乱行政执法工作秩序的,一经查实,依法追究其法律责任。

市级举报电话:2336007。电子邮箱:pd-shzbjb@163.com。举报地址:平顶山市卫东

区园丁路1号。举报微信公众号:平顶山市河长制办公室。

汝州市举报电话:6889166/6038868。电子邮箱:rzshzbjb@163.com。举报地址:汝州市洗耳街道仓巷街117号汝州市水务局317室。举报微信公众号:汝州市河长制办公室。

舞钢市举报电话:8120016。电子邮箱:pdswgshzb@163.com。举报地址:舞钢市城口文化路3号院。举报微信公众号:舞钢市河长制办公室。

宝丰县举报电话:6585856。电子邮箱:pdbsfshzb@163.com。举报地址:宝丰县人民路3号院水利局四楼河长制办公室。举报微信公众号:宝丰县河长制办公室。

郟县举报电话:3350898。电子邮箱:pdjsxhzb@163.com。举报地址:郟县郑宝路路西200米路南。举报微信公众号:郟县河长制办公室。

鲁山县举报电话:5806887。电子邮箱:pdslsxhzb@163.com。举报地址:鲁山县人民路中段新华区政府院内北楼四楼。举报微信公众号:新华区河长制办公室。

叶县举报电话:7268019。电子邮箱:pdysxhzb@163.com。举报地址:叶县明清街198号。举报微信公众号:叶县河长制。

新城区举报电话:2300110。电子邮箱:pdscxhzb@163.com。举报地址:平顶山市建

设路中段新华区政府院内北楼四楼。举报微信公众号:新华区河长制办公室。

卫东区举报电话:3992772。电子邮箱:pdswdqhzb@163.com。举报地址:平顶山市卫东区建设路中段790号。举报微信公众号:卫东区河长制办公室。

湛河区举报电话:2269016。电子邮箱:pdshzq@163.com。举报地址:平顶山市和顺路81号。举报微信公众号:湛河区河长制。

石龙区举报电话:2535229。电子邮箱:pdslsq@163.com。举报地址:石龙区农林水利和畜牧局三楼水利办公室。举报微信公众号:石龙区河长制办公室。

高新区举报电话:3987099。电子邮箱:pdsgxqb@163.com。举报地址:高新区女贞街新管委会。举报微信公众号:高新区河长制。

市城乡一体化示范区举报电话:2667987。电子邮箱:pdscxqzb@163.com。举报地址:市城乡一体化示范区管委会。举报微信公众号:平顶山市新城区河长制。

2018年河南乡村振兴论坛举行

宝丰县大庄村入选“河南最美乡村”

本报讯 10月29日,“古温液杯”2018河南乡村振兴论坛暨“河南最美乡村”建设经验交流会在焦作温县召开。省委宣传部、省政府发展研究中心、省农业厅、省住建厅、省旅游局、河南日报报业集团以及焦作市等单位的有关负责人、国内、省内乡村振兴专家以及美丽乡村建设者等200余人齐聚一堂,就乡村振兴、美丽乡村建设进行了研讨和交流。

会上,围绕“城乡融合发展与生态环境保护、乡村治理与乡风文明建设、特色产业与脱贫攻坚”论坛主题,国家发改委农村经济司原副司长、清华大学中国农村研究院首席专家方研究员,作了题为《生态宜居——乡村振兴的关键》的演讲;河南省人民政府发展研究中心主任谷建全作了题为《乡村振兴战略机遇与挑战》的演讲。

同时,“河南最美乡村”宣传推荐活动组委会发布了2017“河南最美乡村”名单,焦作市温县赵庄镇陈家庄村、开封市祥符区西委寨乡(全乡)、洛阳市伊滨区庞村镇西庞村、驻马店市确山县竹沟镇竹沟村、平顶山市宝丰县赵庄镇大庄村、安阳市林州市城郊乡庙庄村、鹤壁市鹤山区姬家山乡东齐行政村王家辿村、周口市郸城县竹园村、巩义市小关镇水道口村、长垣县东赵堤村入选。

2017“河南最美乡村”宣传推荐活动组委会办公室负责人总结道:“在美丽乡村建设中,虽然每个县的基础条件不同、亮点不同,但是大家都能聚焦老百姓最关心最直接影响现实的问题精准发力,取得了明显成效。希望各地认真学习吸收好经验、好做法,更好地深入推动工作开展。”(省宣)

打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

奖优惩劣 推动工作

宝丰县测试驻村第一书记

本报讯(记者巫鹏)“习近平总书记关于扶贫开发提出的六个精准分别是什么?”“你村为促进贫困户增收采取了哪些措施?为保证贫困户脱贫落实了哪些行业扶贫政策?”10月26日上午,宝丰县39个贫困村驻村第一书记脱贫攻坚知识测试在该县教师进修学校举行。市扶贫办和宝丰县的领导现场督查,考务人员密封试卷,当场宣布考试结果,排名靠前的驻村第一书记获得奖励,排名靠后的受到追责。

测试后,市、县扶贫办有关负责人与部分贫困村驻村第一书记代表进行座谈,深入了解他们在当前“精准识别回头看动态调整”阶段的具体工作情况,逐一询问新识别户和退出户的详细信息、帮扶措施和下一步工作打算;列举实例,帮大家指明下一步脱贫工作方向,厘清了帮扶思路。

宝丰县有关负责人表示,这不仅是一次测试,更是一种导向,表明了宝丰县委、县政府对脱贫攻坚工作的态度,就是要旗帜鲜明地鼓励实干重干、善于学习和勇于担当者,让大家工作起来有方向、有干劲、有底气。

共叙帮扶情 探讨致富路

石龙区扎实开展“扶贫工作日”活动

本报讯(记者张鸿雨)10月26日,石龙区第四个“扶贫工作日”,主题为与贫困户共吃“连心饭”,一起回家常,对下一步的增收措施进行详细规划。当天,辖区近60个单位的近千名干部职工走进贫困户家中,帮助打扫庭院,修葺房屋,和贫困户一起共叙帮扶话题。

石龙区现有未脱贫贫困户585户1412人。今年8月起,该区要求帮扶干部与群众“同吃同住同劳动”。活动开展后,各帮扶单位积极响应,纷纷利用“扶贫工作日”或周末,自带米面到贫困户家,一同做饭烧菜,共商脱贫致富计划,商议解决疑难困苦,真正融入贫困户生活中,切身体会疾苦,切实用心用力帮扶。

“帮扶人经常联系,很暖心。说实话我很愧疚,现在我最大的愿望就是争取尽快摘掉贫困户的帽子,两个孩子能学业有成。”26日下午,高庄街道张庄社区贫困户张振杰说。



权威发布